

Församlingsrådet

Plats och tid:

Församlingshemmet 23-02-01 kl. 18.00

Deltagare

Namn	Närvaro	Namn	Närvaro
Annette Geyer, ordf.	Nej	Cecilia Jirle	Ja
Emmerly Hidling, kyrkoherde	Ja	Annemai Bernfalk	Nej
Göte Lundberg, v. ordf.	Ja	AnnMari Forsberg, ersättare	Ja
Margareta Svensson, sekr.	Ja	Bo-Harald Brunzell, ersättare	Nej
Cecilia Rudolfsson	Ja	Petronella Eriksson, ersättare	Nej
Susanne Rudolfsson	Ja		
Ingemar Karlsson	Ja		

Justeringspersoner:

Susanne Rudolfsson och ordf. Göte Lundberg

Justeringsens tid:

23-02-08 kl. 10.00

Paragrafer:

§ 1 - § 16

Underskrifter: Ordförande



Göte Lundberg

Justerande



Susanne Rudolfsson

Sekreterare



Margareta Svensson

- § 1. Ordf. för mötet Göte Lundberg hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.
- § 2. Ärendelistan godkännes.
Kallelsen godkännes.
- § 3. Andakt. Kyrkoh. Emmerly Hidling. Samtal kring Kyndelsmässodagen.
Emmerly ber en bön.
- § 4. Susanne Rudolfsson väljs att justera dagens protokoll.
Protokollet justeras i Vissefjärda församlingshem 23-02-08.
- § 5. Föregående mötesprotokoll godkännes och läggs till handlingarna.
- § 6. Aktivitetslistan.
Genomgång av aktivitetslistan.
-Skylt till Kyrkön.
Arbetsgruppen ska träffas efter kyrkans jubileum den 5 mars.
-Inför jubileet se § 8.
- § 7. Kollekt.
Kollekt är planerade t.o.m. 9 april (Se föregående protokoll §.123)
- § 8. Vissefjärda kyrkas jubileum.
Gudstjänsterna i pastoratet är sammanlysta till Vissefjärda kyrka.
Biskop Fredrik predikar. Pastoratets alla körer medverkar.
Dokumentationsgruppen fortsätter sitt arbete med uppdatering av kyrkans historia.
Arb.gruppen för planering av jubileet hade möte den 1 febr.
Emmerly berättar om dukning och planering till jubileet. Planeras för ca. 200 pers.
Mingel och kyrkkaffe efter gudstjänsten, vara en "matstation" i kyrkan och två i församlingshemmet.
Informationsfoldern om kyrkan ska uppdateras och tryckas.
Göte och Ingemar i förs.r. ansvarar för en tavelutställning av Vissefjärda kyrka.
Nytt möte i arb.gruppen den 22 febr.
Många av pastoratets anställda kommer att vara i tjänst denna dag, men det behövs också ideella som hjälper till.
- § 9. Övrig verksamhet.
Fastlagssöndagen 19 febr.: Familjegudstjänst. Barnkörerna medverkar.
Bibelutdelning. Mingelfika med korv och bröd.
Susanne i förs.r. hjälper till. Hon hör med Petronella om att hjälpa till.
Om hon har förhinder hjälper Margareta till.



- § 10. Rapport från Vissefjärda kyrkas dokumentationsgrupp.
Planerar ett nytt möte.
- § 11. Information från mötet den 18/1 angående möjliggörande av försäljning av församlingshemmen.
Emmerly har skickat ut minnesanteckningar från mötet.
Göte gör en kort sammanfattning av mötet. Ett bra möte.
Det är viktigt att vid en ev. försäljning av förs.hemmet beakta att det i fortsättningen kommer att finnas tillgång till parkeringsplatser vid kyrkan.
- § 12. Rapport från diakonigruppen.
Diakonigruppen har nästa möte 13 febr. kl. 9.30 i förs.h.
Vårens program är klart.
Den 6 febr: Rolf Jansson och Per Melin. Kartor och lokalhistoria med anknytning till kyrkans 250- årsjubileum.
Den 6 mars: Pav Jonsson, biolog. Samverkan med naturvårdsföreningen.
Den 3 april: Musik med kantor Birgitta ev tills. med Sivert Petersson.
Den 8 maj: Jörgen Håkansson berättar om Malmströms på Kyrkeby.
- § 13. Rapport från kyrkorådet.
Haft möte 25 jan. Samtalat ang. FIN – undervisning.
Fastighetsutskottet rapporterade om yttre renovering av Långasjö kyrka.
Prästtjänst och musikertjänst ska annonseras ut.
- § 14. Kyrkoherden informerar.
Varit underbemannat på prästsidan, men Bo-Harald kommer åter i tjänst den 15 febr.
- § 15. Laget runt.
Sommarkyrka planeras till vecka 30 – 31 kl. 12.00 – 15.00.
På nästa möte med förs.r. planera för Vissefjärdadagen den 13 maj.
- § 16. Ordf.tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat.

Sam Ruk
bc